ODﬂmb 9‘ 2 km 940 ;

(@ 6 x4cm7mm={1cm (00 mm 2

(b 5x904m=0_ "km{ 'm Kira jumlah jarak

(c 2x13ecm8mm=""cm ' mm perjalanan ulang-alik
(d 5x679m=0"km im Navin, dalam km dan m,
(e 8x35km 125m= I km dari rumah ke sekolah.

.
* Lafih tubi mendarab ukuran panjang. tanpa dan dengan penukaran unit.

Mulakan pengajaran dengan mendarab tanpa penukaran unil.

» Sediakan dua soalan yang mempunyoai jawapan yang sama dan salepas murid
menyalesakannya, mereka mencan pasangan yang mempunya jawapan
yang sama.
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